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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το Γυμνάσιο με Λυκειακές Τάξεις Παρανεστίου είναι ορεινό-παραμεθόριο σχολείο, με 1 τμήμα στις Α΄, Β΄, Γ΄
τάξεις Γυμνασίου, με 1 τμήμα στις Α΄, Β΄, Γ΄ τάξεις Λυκείου, με  2 τμήματα Ομάδων  ΠΡΣ στην Β΄ Λυκείου
(Ανθρωπιστικών και Θετικών Σπουδών)  και με 3 τμήματα Ομάδων ΠΡΣ στην Γ΄ Λυκείου (Ανθρωπιστικών,
Θετικών Σπουδών και Σπουδών Οικονομίας-Πληροφορικής) σε σύνολο 37  (τριάντα επτά) μαθητών.  Η έδρα του
σχολείου είναι το Παρανέστι, έδρα του ομώνυμου Δήμου και εξυπηρετεί όλα τα παιδιά της Δημοτικής Ενότητας
Παρανεστίου.

Στην Δύναμη του σχολείου ανήκουν με οργανική θέση οκτώ (8)  εκπαιδευτικοί, με απόσπαση εννιά (9)
εκπαιδευτικοί και δύο (2) αναπληρωτές εκπαιδευτικοί.

Η περιοχή χαρακτηρίζεται στην πλειονότητα  ορεινή και η ασχολία των περισσοτέρων κατοίκων είναι η γεωργία,
η κτηνοτροφία, η υλοτομία και ο τουρισμός.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Το σχολείο εκπλήρωσε σε ικανοποιητικό βαθμό τους θεσμικά προβλεπόμενους εκπαιδευτικούς στόχους του
ωρολογίου προγράμματος και του Προγράμματος Σπουδών, και αξιοποίησε αποτελεσματικά τις νέες τεχνολογίες
σε θέματα οργάνωσης, διοίκησης, προβολής και δημοσιότητας του σχολείου.

Σημεία προς βελτίωση

Θεωρείται αρκετά χρήσιμη η διαρκής εφαρμογή του προγράμματος της «Ενισχυτικής Διδασκαλίας», τόσο για τις
τάξεις του Γυμνασίου όσο και για τις τάξεις του Λυκείου, καθότι αυτό είναι και επιθυμία των μαθητών.



Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Κρίνεται αξιέπαινη και συνάμα εντυπωσιακή, η άψογη συνεργασία που επιτυγχάνεται μεταξύ του σχολείου και
όλων των εμπλεκόμενων μέσα σε αυτό, με το ευρύτερο κοινωνικό περιβάλλον της περιοχής.

Ταυτόχρονα αξίζει να τονιστεί πως η διοικητική λειτουργία του σχολείου υποστηρίζεται και διευκολύνεται στο
έργο της και από την πλήρη κτιριακή και επαρκή υλικοτεχνική υποδομή που διαθέτει.   

Σημεία προς βελτίωση

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας δείχνουν ιδιαίτερη προθυμία και ενδιαφέρον στο να επιμορφώνονται διαρκώς
και να βελτιώνονται στο εκπαιδευτικό τους έργο.

Σημεία προς βελτίωση


